

Cjenik Saop Minimax

Tvrtka Saop d.o.o. nositelj je autorskog prava i izvornog koda Minimax sustava. Tvrtka Saop d.o.o. mjesečno ispostavlja račune samo Platitelju odnosno nositelju licence. Platitelji su računovodstveni servisi i poduzeća koja samostalno vode računovodstvo ili samo dio svog poslovanja. Nositelj licence i podlicence može imati neograničen broj registriranih korisnika te istovremeno u programu može raditi onoliko korisnika koliko ima licenci.

Ponuda paketa (licenci)

Paketi RAČUNOVODSTVA namijenjeni su računovodstvenim servisima i organizacijama s vlastitim (internim) računovodstvom. Sadrže sve funkcionalnosti programa, uključujući modul knjigovodstva i godišnje obrade. Računovodstveni servis s licencom Maksi računovodstvo može omogućiti pristup svojim strankama (podlice) ili se povezati sa svojim strankama (organizacijama), koje su samostalni pretplatnici – Platitelji, za paket Mini računovodstvo ili za neke od paketa POSLOVANJA.

Paketi POSLOVANJA sadrže različiti broj funkcionalnosti za vođenje poslovanja. Sve pakete moguće je koristiti samostalno te postoji mogućnost povezivanja s računovođom koji koristi Minimax. Povezivanjem s računovođom poduzetnik ima pregledniji nadzor nad poslovanjem te jednostavnije razmjenjuje dokumentaciju.

	POSLOVANJE				RAČUNOVODSTVO	
	Izlazni računi	Mikro poslovanje	Mini poslovanje	Maksi poslovanje	Mini računovodstvo	Maksi računovodstvo
Godišnji obračun	39 HRK	79 HRK	109 HRK	149 HRK	259 HRK	nema mogućnosti
Mjesečni obračun	45 HRK	90 HRK	130 HRK	170 HRK	290 HRK	420 HRK
Broj organizacija	1	1	1	1	1	10
Ponude, izlazni računi, račun za predujam	✓	✓	✓	✓	✓	✓
E-računi	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Fiskalizacija računa	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Ulazni računi i platni nalozi	✗	✓	✓	✓	✓	✓
Otvorene stavke, IOS, opomene	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Bankovni izvatici	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Putni nalozi	✗	✓	✓	✓	✓	✓
Blagajničko poslovanje	✗	✗	✓	✓	✓	✓

Osnovna sredstva	✗	✗	✓	✓	✓	✓
Primljene narudžbe	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Izdane narudžbe	✗	✗	✓	✓	✓	✓
Zalihe	✗	✗	✗	✓	✓	✓
Radni nalozi	✗	✗	✓	✓	✓	✓
Jednostavna proizvodnja	✗	✗	✗	✓	✓	✓
Plaće i drugi osobni primici	✗	✗	✗	✓	✓	✓
Intrastat	✗	✗	✗	✓	✓	✓
Dvojno knjigovodstvo	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Knjiženje izlaznih računa i utržaka	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Obračun PDV-a	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Godišnje obrade (završni račun)	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Bilješke i Odluke	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Statistički izvještaji	✗	✗	✗	✗	✓	✓
Pregledavanje poslovnih i knjigovodstvenih podataka	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Obračun usluga računovodstvenih servisa	✗	✗	✗	✗	✗	✓
Pretinac za dokumente	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Mobilna aplikacija	✓	✓	✓	✓	✓	✓
API	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Dodatni (istovremeni) korisnik	39,00 HRK	35,00 HRK	35,00 HRK	35,00 HRK	45,00 HRK	45,00 HRK
Dodatne organizacije (od 1 do 50 organizacija)	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	8,00 HRK / organizaciji
Dodatne organizacije (od 51 do 100 organizacija)	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	5,00 HRK / organizaciji
Dodatne organizacije (više od 100 organizacija)	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	nema mogućnost	cijena se formira individualno

Navedene cijene su bez PDV-a i vrijede za mjesečni najam.

Računovodstveni servis plaća paket MAKSI RAČUNOVODSTVO u iznosu od 420,00 HRK i 45,00 HRK za svakog dodatnog, istovremenog korisnika (licenca za jednog korisnika uključena je u paket). 10 organizacija (stranaka) računovodstvenog servisa uključeno je u cijenu. Sljedećih 50 dodatnih organizacija naplaćuje se 8,00 kuna + PDV po organizaciji, od 51 organizacije naplaćuje se 5,00 kuna + PDV po organizaciji.

Računovodstveni servis svojim strankama može omogućiti besplatno pregledavanje podataka putem web ili mobilne aplikacije. Putem mobilne aplikacije moguće je slikanje i slanje uzlaznog računa u web aplikaciju.

U pakete s izlaznim računima uključeno je 500 računa mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći račun (od 501. pa nadalje) obračunava se 0,15 HRK + PDV. Paketi koji sadrže obračun plaća uključuju 50 obračuna plaća mjesečno po organizaciji. Svaki sljedeći obračun (od 51. pa nadalje) obračunava se 1,50 HRK +PDV.

Ako nije aktivna nijedna plaćena licenca, naplaćuje se čuvanje podataka u iznosu od 49,00 HRK mjesečno.

Način plaćanja

Tvrtka Saop d.o.o. ispostavlja račune mjesečno ili godišnje (osim za paket Maksi računovodstvo) samo Platitelju odnosno nositelju licence. Promjena na veći ili manji paket moguća je u bilo kojem trenutku.

Prilikom mjesečnog obračuna računi se ispostavljaju mjesečno za protekli mjesec. Ako je tijekom mjeseca bilo promjena u licencama obračunat će se najveća odabrana licenca i najveći broj istovremenih pristupa.

Prilikom godišnjeg obračuna obračun se vrši krajem prvog mjeseca (po odabiru godišnjeg obračuna) za narednih 12 mjeseci. U slučaju nadogradnje paketa, u mjesecu odabira većeg paketa izvršit će se obračun razlike i ispostaviti novi račun za sljedećih 12 mjeseci. U slučaju promjene na niži paket (ako je naknada već obračunata), razlika iznosa se ne vraća.

U slučaju nadogradnje paketa i promjeni iz godišnjeg na mjesečni obračun, tada se za plaćenu licencu za preostalo razdoblje vrši obračun razlike i sukladno tome odgodi početak plaćanja mjesečne naknade (do korištenja).

U slučaju promjene paketa na niži paket i promjeni s godišnjeg na mjesečni obračun, program će omogućiti promjenu unutar plaćenog godišnjeg razdoblja, a za preostalo razdoblje obračunat će se razlika i sukladno tome odgoditi početak plaćanja mjesečne naknade.

U slučaju odabira dodatne licence (istovremenog pristupa) po isteku mjeseca u kojem je bila dodana licenca vrši se obračun do kraja 12-mjesečnog razdoblja za koje je naplaćena prva licenca odabranog paketa. U slučaju smanjenja broja licenci (kada je naknada već obračunata), razlika iznosa se ne vraća.

Posebni uvjeti

Cijene mjesečne naknade za pakete Izlazni računi, Mikro poslovanje, Mini poslovanje, Maksi poslovanje i Mini računovodstvo koji će biti odabrani do 31.12.2020., jednake su mjesečnoj cijeni paketa koje vrijede za godišnji obračun. To znači da cijene za postojeće korisnike ostaju iste, osim u slučaju promjene paketa odnosno licence. Povećanje ili smanjenje broja istovremenih pristupa ne znači promjenu paketa niti utječe na promjenu cijene trenutne licence.

Bez skrivenih troškova

Svi paketi uključuju	
Nadogradnje programa (sadržajne, zakonodavne, tehničke)	✓
Dnevno arhiviranje podataka	✓
Održavanje sistemskih šifranika	✓
Uputstva za rad s programom (pisane i video upute, ebook, najčešća pitanja)	✓
Podršku pri radu s programom (slanjem »Zahjeva za pomoć« neposredno iz programa)	✓

Pohrana arhiviranih podataka (opcionalno)

Podaci se u programu Minimax čuvaju 5 poslovnih godina, nakon čega se arhiviraju. Platitelj ima mogućnost odabrati želi li podatke pohraniti u Minimax arhivu ili će iste prenijeti na vlastito računalo te samostalno brinuti za sigurnu pohranu. Ako Platitelj želi koristiti Minimax arhivu, tada se arhiviranje naplaćuje sukladno broju arhiviranih organizacija.

Broj arhiviranih organizacija	Cijena
Do 5 organizacija	8,00 HRK
Od 6 do 20 organizacija	15,00 HRK
Više od 21 organizacije	30,00 HRK

Navedene cijene su bez PDV-a i vrijede za mjesečni najam.

Na zahtjev stranke, arhiviranje poslovnih godina moguće je i prije isteka razdoblja od 5 godina. U tom slučaju usluga arhiviranja podataka ne naplaćuje se za petogodišnje razdoblje nakon čega Platitelj može odabrati želi li o pohrani podataka samostalno brinuti ili koristiti uslugu Minimax arhive sukladno redovnom cjeniku.

Dodatne usluge

Usluge	
Trošak izlaska na teren	2,00 HRK /km
Dodatna edukacija*	600,00 HRK
Edukacija neradnim danom (subotom)	900,00 HRK
Migracija podataka*	600,00 HRK
Prijenos podataka organizacije na novog pretplatnika*	300,00 HRK
Projektiranje, programiranje, rad na bazi podataka	400,00 HRK
Ponovna aktivacija licence	75,00 HRK

U cijene nije uključen PDV.

Dodatne usluge obračunavaju se na temelju prethodnog dogovora sa strankom.

*Prva edukacija uključena je u cijenu odabrane licence. Svaka sljedeća (dodatna) edukacija naplaćuje se sukladno cjeniku.

*Prijenos podataka organizacije na novog pretplatnika – navedena cijena odnosi se na prijenos do 5 organizacija. Za prijenos više od 5 organizacija cijena se dogovara individualno.

*Migracija podataka podrazumijeva prijenos podataka organizacije s jednog na drugi računovodstveni program (Minimax).

Cjenik Saop usluga vrijedi od 01.01.2021. godine.

Za više informacija možete nas kontaktirati na 01 555 97 73 ili info@saop.hr